



REPUBLIKA E KOSOVËS - HERIJELE RËA KOSOVA  
KËSHILLI PROKURORIAL I KOSOVËS - TUZILAÇKI SAVET KOSOVA  
SEKRETARIATI - SEKRETARIJAT  
ARKIVA - ARHIVA

Pranuar **29 -07- 2022** Primaljeno

Numri rendor Redni broj	Ora e pranimit Ças prijema	Nenshkrimi pratesit Potpis primaoca
1272		



**Republika e Kosovës**  
**Republika Kosova - Republic of Kosovo**  
**Këshilli Prokurorial i Kosovës -Tuzilački Savet Kosova - Kosovo Prosecutorial Council**

---

**MEKANIZMI I RAPORTIMIT**  
**TË KRYEPROKURORËVE TË PROKURORIVE THEMELORE**  
**NË KËSHILLIN PROKURORIAL TË KOSOVËS**

**I. PJESA E PËRGJITHSHME:**

z.Arben Kadriu	Prokuroria Themelore Gjilan A.nr.24/2022	01.04.2022 deri 30.06.2022							
<i>Emri, mbiemri Kryeprokurorit</i>	<i>Prokuroria</i>	<i>Periudha raportimit</i>	<i>Nënskrimi</i>						
Numri i prokurorëve dhe stafit administrativ në prokurori:	Kryeprokurori:	1	Administratori:	1					
	Nr.prokurorëve në DKR:	4	Bashkëpunëtorë profesional:	6					
	Nr.prokurorëve në DM:	1	Zyrtar ligjor:	12					
	Nr.prokurorëve në DP:	6	Stafi tjetër:	21					
	Totali:	12	Totali:	40					
A) Numri i kallëzimeve penale të pranuar:	B) Numri i kallëzimeve penale të proceduara (zgjidhura/kryera):	C) Përqindja e rasteve të proceduara (B%A)	D) Ngarkesa me lëndë						
659	534	81,03%	18,97%						
<b>Aktakuza të hudhura</b>	<b>Aktakuza të refuzuara</b>	<b>Aktgjykime liruese</b>	<b>Aktgjykimi dënues</b>						
93 nga Gjykata per shkak Parashkrimit.	08	25	646						
<b>Ankesa kundër aktgjykimit</b>		<b>Ankesa kundër aktvendimit</b>							
Të aprovuara	Të refuzuara	Të aprovuara	Të refuzuara						
20	60	5	23						
<b>Arritshmëria e normës orientuese të prokurorëve, për periudhën kohore të raportimit:</b>									
Departamenti për Krime të Rënda:	66,7%	6 raste në muaj është norma e prokurorit në DKR,							
Departamenti për të Mitur:	150,00%	10 raste në muaj është norma e prokurorit në DM,							
Departamenti i Përgjithshëm:	134,7%	23 raste në muaj është norma e prokurorit në DP,							
Arritshmëria e normës në Prokurori:	81,03%	Mesatarja (3/1) e përqindjet në prokurori							
<b>Performanca e prokurorisë në luftimin e Korrupsionit (Paditë Penale 'PP'). Shëno të dhënat në tabelë:</b>									
Raste të pranuar:	Raste të kryera:	Ngarkesa me raste:	Hudhje	Pushim	Janë ngritur Aktakuza	Aktakuza hudhura	Aktakuza të refuzuara	Aktgjyqi me liruese	Aktgjykim i dënues
R <sup>1</sup>	P <sup>2</sup>	R	P	R	P	Persona	Persona	Persona	Persona
17	23	14	23	4.25	5.75	9	6	8	-
<b>Performanca në sekustrimin dhe konfiskimin e pasurisë së paligjshme. Shëno të dhënat në tabelë:</b>									
Kërkesa të aprovuara për dhënie të urdhrit për sekuestrim të përkohshëm	Kërkesa të aprovuara për konfiskimin e pasurisë dhe mjeteve financiare	Kërkesa të aprovuara për dhënie të aseteve në shfrytëzim të qeverisë	Kërkesa të aprovuara për dhënie të aseteve në administrim të AAPSK	Kërkesa për kompensimin e palës së dëmtuar nga mjetet e konfiskuara					
74	22	-	-	-					

**II. POLITIKAT DHE PRIORITETET E SISTEMIT PROKURORIAL:**

<sup>1</sup> 'R' - nënkupton rastet (kallëzimet penale)  
<sup>2</sup> 'P' - nënkupton personat në kallëzime penale

1	Niveli i organizimit, menaxhimit, administrimit dhe funksionimit të prokurorisë? Komento: Prokuroria e Gjilanit ka 11 prokuror, më këtë numër mjaft të vogël të prokurorëve është arritur rezultat i kënaqshëm në kryerjen e lëndëve dhe përfaqësimi në katër gjykata. Është mjaftë urgjente plotësimi i pozitave të prokurorëve.
2	Çështjet e avancimit dhe transferimit të prokurorëve? Komento: Sa i përket avancimit dhe transferimit të prokurorëve, gjatë kësaj periudhe me hapjen e konkursit nga ana e Këshillit Prokurorial për transferin e prokurorëve pritet që një prokuror të transferohet në Prokurorin Themelore në Prishtinë. Edhe pse ky transfer do ta vështirëson edhe më tepër punën në këtë prokurori.
3	Çështjet e përgjegjësisë disiplinore të prokurorëve apo stafit mbështetës? Komento: Në këtë periudhë nuk është bërë ndonjë kërkesë për shqiptim të masës disiplinore.
4	Çështjet e vlerësimit të punës së prokurorëve përfshirë mospajtimet e prokurorëve? Nivelet e vlerësimit të prokurorëve si dhe tejkalimi kuotës 20% të dalluar? Komento: gjatë kësaj periudhe kemi bërë diskutimin gjashtë mujor me prokuror.
5	Çështjet e rasteve të ndërlikuara dhe vendimet nga Kryeprokurori për njohjen e këtyre rasteve ? Komento: gjatë kësaj periudhe nuk ka pasur ndonjë rast të ndërlikuar.
6	Ankesat ndaj shqiptimit të sanksionit penal të shqiptuar ( <i>Udhëzimi i Kryeprokurorit të Shtetit mbi rolin dhe kontributin e prokurorit të shtetit në matjen e dënimit</i> ) ? Komento: çdo herë kur është e nevojshme prokurorët ushtrojnë ankesë.
7	Zbatimi i politikave, standardeve dhe udhëzimeve sa i përket trajnimit të prokurorëve dhe personelit? Cilat janë kriteret e përzgjes së prokurorëve mentorë për prokurorët fillestar? Komento: Gjatë kësaj periudhe prokurorët kanë marr pjesë në trajnime të ndryshme, sa i përket prokurorit mentor nuk ka pasur, pasi që edhe nuk ka ndonjë prokuror fillestar.
8	Niveli i zbatimit të Kodit të Etikës profesionale për prokurorë dhe stafin administrativ? Komento: Kodi i Etikës zbatohet në mënyrë adekuat, nga prokurorët dhe stafi mbështetës, dhe në vazhdimësi udhëzohen prokurorët që ta respektojnë Kodin e Etikës, në mënyrë që të ruajnë më mirë integritetin dhe pavarësinë e tyre në ushtrimin e detyrave të tyre të punës.
9	Niveli i pavarësisë së prokurorëve që të veprojnë në mënyrë të pavarur, profesionale dhe të paanshme gjatë kryerjes së funksioneve prokuroriale? Komento: Prokurorët çdo herë veprojnë në mënyrë të pavarur gjatë ushtrimit të funksionit të tij, në përputhje me Kushtetutën, ligjet dhe në çdo rast arrijnë që vlerësimin e fakteve ta bëjnë në mënyrë të lirë, pa kufizime, pa ndërhyrje, pa presion.
10	Zbatimi i politikave të KPK dhe ZKPSH, në luftimin e kriminalitetit për veprat penale karakteristike të Mekanizmit Përcjellës Ndërinstitucional ? Komento: Prokurorët në vazhdimësi kujdesen për zbatimin e politikave të KPK-së dhe ZKPSH-së, që kanë të bëjnë me veprat karakteristike, si veprat penale të korrupsionit, krimet kibernetike, krimet ekonomike, veprat penale kundër dhunës në familje dhunës ndaj fëmijëve, etj.
11	Niveli i zbatimit të kërkesave nga Komisionet e Përhershme të Këshillit dhe nga vet KPK-ja? Komento: të gjitha kërkesat që dalin nga Komisionet e Përhershme të Këshillit dhe nga vet KPK trajtohen me kohë dhe në të ardhmen do të vazhdohet që kërkesat e tilla të trajtohen në kohë sa më të arsyeshme.
12	Performanca e prokurorëve në përdorimin e sistemit SMIL ? Komento: prokurorët vazhdojnë të tregojnë performancë të mirë në përdorimin e sistemit Smil.
	Sfidat apo të arriturat: Komento:

### III. ZBATIMI I OBLIGIMEVE SIPAS PLANIT TË PUNËS TË PROKURORISË SË SHETIT

1	Objekti 1: Rritja e efikasitetit në trajtimin e rasteve penale me prioritet. Komento: Prioritet i punës ka qenë dhe mbetet ndjekja e kryerësve të veprave penale të korrupsionit, narkotikëve, dhunës në familje, veprat penale kundër integritetit seksual ndaj të miturve, por asnjëherë duke mos anashkaluar edhe ndjekjen e kryerësve të veprave penale tjera. E gjithë kjo është arritur fal bashkëpunimit me policin dhe institucioneve tjera.
2	Objektivi 2: Fuqizimi i besimit të publikut në punën e Prokurorit të Shtetit. Komento: Prokuroria do të angazhohet edhe më tepër në dhënien e informacioneve për aq sa e lejon ligji si dhe do të zbatojë politikat e dyerve të hapjes së mediave, duke respektuar lirinë e saj. Bashkëpunimi me publikun është i domosdoshëm, pasi i shërben informimit të qytetarëve për punën e prokurorisë, duke

	përcaktuar kufij të qartë të informacioneve që mund të jepen, duke kërkuar nga mediat që në vazhdimësi të respektojnë kodin e tyre të etikës dhe të jenë pasqyruar në vërtetësinë e lajmit dhe jo e kundërta
3	Objekti 3: Rritja e shkallës së sekuestrimit në funksion të konfiskimit përfundimtar të aseteve të fituara me vepër penale. Komento: Synim kryesor ka qenë dhe do të jetë sekuestrimi dhe konfiskimi i aseteve të fituara me vepër penale. Vlen të veçohet Aktgjykimi me numër P.nr.214/2021, i datës 12 Korrik 2022, me të cilën është konfiskuar një banesë.
4	Objektivi 4: Zvogëlimi i numrit të lëndëve në Prokurorinë e Shtetit. Komento: Qëllimi kryesor i Prokurorisë Themelore në Gjilan, do të jetë zvogëlimi i lëndëve nga vitet paraprake, posaçërisht zvogëlimi i lëndëve nga regjistri PPP, përkundër që numri i prokurorëve në këtë prokurori është mjaftë i vogël, do të mundohemi që për arritjen e këtij qëllim të angazhohen edhe më tepër bashkëpunëtorët profesional, dhe zyrtarët ligjore, po ashtu do të angazhohen edhe hetuesit policor që të ndërmarrin veprimet hetimore shtesë.
5	Objektivi 5: Vlerësimi i rrezikut dhe planifikimi i vazhdimësi së punës në pandemi. Komento: përpilimin e planit të veprimit në harmoni me Këshillin Prokurorial, duke iu përshtatur situatës pandemike, në mënyrë që të mos të ketë ngecje në procesin e punës dhe të arrihen objektivat e punës.
6	Objektivi 6: Administrimi efikas, llogaridhënia dhe rritja e profesionalizimit. Komento: Prokurorët gjatë ushtrimit të funksionit të tij gjithmonë do të nënshtrohet parimit të llogaridhënies.
7	Objektivi 7: Aplikimi më efikas i proceduarave alternative në zgjidhjen e rasteve penale. Komento: Prokuroria në vazhdimësi aplikon procedurat alternative me qëllim që çështjet penale të zgjidhen në një afat të arsyeshëm kohor, dhe palët do të jenë të kënaqshme.
8	Objektivi 8: Bashkëpunimi vendor dhe ndërkombëtar i Prokurorit të Shtetit. Komento: prioriteti i punës së prokurorit ka qenë dhe mbete bashkëpunimi vendor dhe ndërkombëtar, dhe në këtë mënyrë vazhdimisht në rritjen e bashkëpunimit me partnerët ndërkombëtarë, në të gjitha fushat e bashkëpunimit ndërgjyqësore dhe në shkëmbimin e eksperiencave.

#### IV. KËRKESAT SPECIFIKE TË KPK-së, (për periudhën e konkrete të shenjzuar të raportimit)

1	Me që në Prokurorin Themelore në Gjilan, numri i prokurorëve është mjaftë i vogël kërkojmë nga Këshilli Prokurorial i Kosovës, që gjatë rekrutimit të prokurorëve ta plotëson numrin që tani jemi minus 5 prokurorë me transferimin e radhës mbetemi minus 6 dhe pas një viti mbetemi minus 7 prokuror.
2	
3	
4	

#### V. ASPEKTE ADMINISTRATIVE:

Raportimi	Periudha kohore për të cilën raportohet	Shenjzimi
I parë:	Nga 1 janar deri më 31 mars të çdo viti	<input type="checkbox"/>
I dytë:	Nga 1 prill deri më 30 qershor të çdo viti	<input checked="" type="checkbox"/>
I tretë:	Nga 1 korrik deri më 30 shtator të çdo viti	<input type="checkbox"/>
I katërt:	Nga 1 tetor deri më 31 dhjetor të çdo viti	<input type="checkbox"/>

Këshilli Prokurorial i Kosovës ka kërkuar nga Kryeprokurori që të dorëzoj raportin:	Kryeprokurori e ka dorëzuar raportin në Këshill (para raportimit):
Me datë: _____	Me datë: 29 Korrik 2022